

以军再次轰炸加沙难民营

美国继续拒绝停火呼吁



以色列 11月5日晚，在加沙地带中部遭受以军轰炸的迈加齐难民营，造成51人死亡，遇难者大部分为妇女和儿童。据巴勒斯坦通讯社11月5日报道，以

美国国务卿安东尼·布林肯4日与多个阿拉伯国家外交大臣和外长会晤，继续拒绝加沙停火的呼吁，仅主张推动出于人道主义的暂时停火。

以色列军队当天空袭了加沙地带一座难民营和一座联合国设立的学校，造成数十人死亡。

同一天，美国、德国、英国、法国等国家民众举行集会游行，要求以军停止在加沙的军事行动。

【拒绝停火】

布林肯4日在约旦首都安曼与约旦、埃及、沙特阿拉伯、卡塔尔和阿拉伯联合酋长国外交大臣和外交部长讨论巴以局势。

阿方呼吁加沙地带立即全面停火。“这场战争只能使巴勒斯坦以及以色列人遭受更多痛苦，把我们再次推入仇恨和失去人性的深渊，所以必须停止。”约旦外交大臣艾曼·萨法迪说。埃及外长萨迈赫·舒凯里说，以军的行动“完全不属于合法自卫”。

布林肯说，美国坚定支持以色列的自卫权，停火只会让控制加沙地带的巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）有机会重振旗鼓，再次袭击以色列。他重申美方主张，即以军暂时停火，实施所谓“人道主义暂停”，使人道援助物资能进入加沙、外国公民能够撤出，同时能“达成击败哈马斯的目标”。

【持续空袭】

加沙地带卫生部门说，以军4日晚空袭了加沙地带中部的迈加齐难民营，造成超过30人死亡，数十人受伤。但巴勒斯坦通讯社报道说，空袭造成51人死亡，多

数为妇女和儿童。

为土耳其阿纳多卢通讯社工作的一名巴勒斯坦记者告诉法新社，他的两个未成年儿子在空袭中死亡，他的妻子、母亲、另外两个孩子和一个兄弟受伤。

以军先前多次空袭加沙难民营，造成大量人员伤亡。10月31日至11月1日的不到24小时内，以军空袭杰巴利耶难民营，是美国历史上规模最大的一次空袭巴勒斯坦游行。德新社则援引游行组织者的消息报道，参加人数达到30万。

示威者呼吁立即停火，要求美国政府停止支持以色列的军事行动。

73岁的史蒂夫·斯特劳斯是犹太人，从外地赶到华盛顿参加这场反战游行。他告诉美联社，他与其他许多犹太人一起抗议以军杀害大批巴勒斯坦人。

在法国首都巴黎，数千名示威者走上街头，要求以军“停止在加沙的屠杀”。

德国首都柏林也爆发反战游行。德新社援引警方消息报道，至少6000人参加游行。

在英国首都伦敦，数以千计示威者聚集在特拉法尔加广场，呼吁停火。英国工党前领导人杰里米·科尔宾等知名人士在集会上发表讲话。

此外，意大利首都罗马和第二大城市米兰、罗马尼亚首都布加勒斯特等地也举行了这类游行集会。

新华社专电

以军持续轰炸加沙地带造成大量平民伤亡，停火呼声持续高涨。4日，美国等多

【呼吁停火】

相关新闻

美国海军第六舰队确认：美军两航母打击群在地中海东部演习

新华社北京11月5日电 美国海军第六舰队确认，美军派往地中海东部的两个航空母舰打击群日前举行了为期三天的联合演习。

部署在意大利那不勒斯的第六舰队3日在一份新闻稿中说，“福特”号和“艾森豪威尔”号航母在过去三天展开联合演习，内容包括弹道导弹防御、舰载机互降、海上补给和海上治安行动，参与人数超过1.1万人。作为北大西洋公约组织盟友，意大利也派出两艘军舰参加这次演习。

新一轮巴以冲突爆发后，美国随即向以色列输送大量航空炸弹、炮弹等武器装备，供以色列轰炸和炮击巴勒斯坦加沙地带。美国同时向地中海东部派遣两艘航母，另外增派多架战机，威慑黎巴嫩真主党和伊拉克境内的亲伊朗民兵组织。

美军还在中东地区部署“萨德”导弹防御系统并增派“爱国者”防空导弹营。美国防部10月26日宣布，将向中东增兵900人，其中包括防空系统操作人员。

土耳其召回驻以色列大使

土耳其外交部4日宣布，鉴于以色列对巴勒斯坦平民的持续打击及加沙地带出现的人道主义悲剧，土耳其决定召回其驻以色列大使。同日，约旦国王表示拒绝任何分裂巴勒斯坦的企图。

土耳其：召回驻以色列大使

土耳其外交部4日发布声明说，鉴于以色列拒绝停火，拒绝协助人道主义救援物资无障碍进入加沙地带，并持续对平民进行打击，使加沙地带出现人道主义悲剧，土耳其决定召回驻以色列大使。

十多年来，土以关系几经起伏。2022年8月，两国宣布恢复外交关系，重新互派大使。此次巴以新一轮冲突期间，两国关系再次陷入低谷。10月28日，以色列召回驻土耳其大使，并对本国公民前往土耳其发出安全警告。

约旦：拒绝分裂巴勒斯坦的企图

约旦国王阿卜杜拉二世4日说，约旦河西岸与加沙地带都是巴勒斯坦的一部分，他拒绝任何分裂巴勒斯坦的企图。

约旦首都安曼举行，约旦、埃及、沙特阿拉伯、阿拉伯联合酋长国、卡塔尔等国外长及巴勒斯坦解放执行委员会秘书长与会。阿卜杜拉二世是在会见与会者时作出上述表态的。

声明说，阿卜杜拉二世强调阿拉伯国家间保持协调的重要性，认为阿拉伯国家有责任推动国际社会阻止加沙地带局势升级，并继续向加沙地带提供人道主义援助。

阿卜杜拉二世还警告说，冲突的持续将给整个地区带来严重风险。他强调，在“两国方案”基础上政治解决巴以问题是唯一出路。

联合国：妇女儿童是最大受害者

联合国多家机构3日联合发布声明警告说，妇女、儿童及新生儿的生命健康安全在巴以冲突中首当其冲受到威胁，其伤亡人数占比突出。

联合国儿童基金会、联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处、联合国人口基金和世界卫生组织联合发布的声明说，巴以持续冲突导致当地医疗设施受损停摆、大批人群流离失所、断水断电以及食物和药品获取受限，这些正在严重扰乱孕产妇、新生儿和儿童卫生健康服务。随着14家医院和45个初级保健中心关闭，孕产妇及新生

儿无法获得所需的紧急产科服务。

根据加沙卫生部门的数据，截至11月3日，加沙地带共有2326名妇女和3760名儿童死亡，占因冲突丧生人数的67%，另有数千人受伤。声明呼吁冲突各方遵守国际人道主义法，保护平民和民用基础设施，特别是为儿童提供相应的特殊保护。

以色列把巴方劳工逐回加沙

以色列3日开始把来自加沙地带的巴勒斯坦劳工逐回加沙。联合国方面对以方做法表达忧虑，原因是加沙地带日来遭到以方大规模军事打击，这些劳工可能已经无家可归，且在加沙面临生命危险。

以方没有说明遭驱逐的巴方劳工的人数。以色列多年来封锁加沙地带，但允许一些加沙居民进入以色列或约旦河西岸地区务工。上月7日巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）从加沙对以色列发动大规模袭击前，超过1.8万名加沙居民获得了以色列发放的务工许可证。

遭驱逐的巴方劳工3日从以色列与加沙南部交界的凯雷姆沙洛姆口岸返回加沙，这一口岸通常只供货物通行。加沙口岸管理部门主管官员告诉法新社记者：“10月7日以来滞留在以色列的数以千计的劳工已经返回。”

新华社专电

以色列把巴方劳工逐回加沙

俄战略核潜艇成功试射“布拉瓦”弹道导弹

新华社符拉迪沃斯托克11月5日电 俄罗斯国防部5日在官网发布消息说，俄战略核潜艇“亚历山大三世”号日前进行了“布拉瓦”海基洲际弹道导弹水下发射试验，导弹从白海水域发射，成功落到堪察加半岛库拉靶场指定区域。

俄国防部的消息说，此次发射是国家测试收尾阶段的

一部分，之后将确定该潜艇是否列装俄海军。消息没有提及导弹试射的具体时间。

“北风之神-A”级战略核潜艇“亚历山大三世”号可装备16枚弹道导弹“布拉瓦”和现代鱼雷武器。“布拉瓦”弹道导弹由莫斯科热力工程研究所研制，是俄最新海基三级固体燃料潜射导弹，平均射程超过8000公里。

“经济牌”不奏效 岸田内阁支持率又跌

共同社5日公布的民意调查结果显示，日本政府月初公布经济刺激计划后，首相岸田文雄领导的内阁所获支持率跌至28.3%。超过六成受访者不认可经济刺激计划中减税等内容。

共同社3日至5日在日本全国就内阁支持率展开电话调查。结果显示，岸田内阁支持率为28.3%，较上月下跌4个百分点；不支持率为56.7%，较上月上升4.2个百分点。

根据民调结果，28.3%的支持率为岸田2021年10月就任首相以来的最低值。全日本新闻网10月30日公布另一民调结果显示，岸田内阁支持率仅为26.9%，连续6个月下滑。

日本政府2日公布一项包括减税在内的经济刺激计划，总额超过17万亿日元（1美元约合150日元）。岸田原本打算借此提振内阁支持率，但共同社民调显示，62.5%的受访者不认可其中减税和向低收入家庭发放补贴等内容。

去年以来，岸田内阁丑闻不断，多名阁僚被指存在竞选活动违规、婚外情、政治资金运用等问题，岸田本人也被曝出政治资金收支报告中有近百张“空白发票”。今年5月，其长子岸田翔太郎被媒体曝光去年年底在首相公邸举行派对，并与亲戚等人拍摄模仿内阁组阁情形的不雅照片，岸田翔太郎随后辞去首相秘书官职务。新华社特稿

牛疙瘩皮肤病疫情蔓延 韩国超八成牛接种疫苗

韩国政府官员5日说，为应对迅速蔓延的牛疙瘩皮肤病疫情，政府正在为本国饲养的牛接种疫苗，现阶段已有超过84%的牛完成接种。

韩国农林畜产食品部官员说，韩国407万头牛中，已有超过345万头完成牛疙瘩皮肤病疫苗接种。截至5日上午，韩国已出现78例这种家畜传染病病例，包括4日新增的1例。

韩国政府计划在11月10日前为所有牛完成疫苗接种。考虑到牛通常在接种三周后产生抗体，未来一段时间牛数量可能还会增加。

牛疙瘩皮肤病又称牛结节性皮炎或块状皮肤病，由牛结节性皮炎或块状皮肤病，由牛

疙瘩皮肤病病毒引起。病牛临床特征是发热、消瘦、淋巴结肿大、皮肤水肿并局部形成坚硬结节或溃疡。该病能引起奶牛产奶量暂时性下降、公牛暂时或永久性不育等，还可能因继发细菌感染而导致病牛死亡。

韩国10月20日首次报告发现这种家畜传染病。据韩国媒体报道，这种病通过蚊虫等吸血昆虫传播，只在牛群中传播，对人类健康没有危害。

鉴于牛疙瘩皮肤病传播会造成重大经济损失，韩国将其划为甲类家畜传染病。2019年，韩国建立相关诊断系统，于2022年引进预防该病的疫苗。新华社特稿

几内亚前军政府领导人已被带回监狱

新华社阿比让11月4日电 几内亚过渡政府武装部队参谋长易卜拉希马·索里·邦古拉4日下午发表声明说，当天凌晨越狱的几内亚前军政府领导人卡马拉已被带回监狱。

声明说，过渡政府军队已将卡马拉和另外两名前军政府军官带回位于科纳克里卡卢姆区的监狱，目前三人所处环境安全。

邦古拉在声明中呼吁几内亚民众恢复正常生活。

当地时间4日凌晨5时左

右，一伙不明身份武装人员闯入位于卡卢姆区的监狱，协助卡马拉及另两名几内亚前军政府军官越狱。几内亚过渡政府军队随即封锁通往卡卢姆区的道路。

2008年12月，卡马拉发动政变并成为军政府领导人，后于2010年1月失去权力，开始海外流亡。2021年12月，卡马拉返回几内亚，随即被指控暴力镇压2009年9月在科纳克里发生的游行示威。去年9月，卡马拉被关押至卡卢姆区的监狱。

少吃盐或有助于预防2型糖尿病

新华社北京11月5日电 患糖尿病风险较高的人通常会避免吃糖，一项新研究表明，少吃盐也可能有助于预防2型糖尿病。

研究人员近日在美国《梅奥诊所学报》上发表论文说，他们调查了在英国生物医学数据库登记的超过40万名成年人的盐摄入量，在时间中位数接近12年的随访中，参与者中逾1.3万人患上2型糖尿病。

调查发现，与“从不”或“很少”在食物中添加盐的人相比，“有时”“经常”或“总是”向食物中添加盐的人患2型糖尿病的风险分别高出13%、20%和39%。

研究人员说，这表明高盐摄入与患2型糖尿病风险增加有关。先前研究发现，限制盐的摄入可降低患心脑血管疾病和高血压的风险，而这项研究表明，少吃盐也可能有助于预防2型糖尿病。

研究人员表示，目前尚不清楚为何高盐摄入会与患2型糖尿病的风险有关，可能是因为盐会促使人们吃得更多，增加肥胖、炎症等风险，进而引发糖尿病。接下来，他们将开展临床试验，控制参与者的盐摄入量并观察效果。